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	цена  (ц)
	количество  (к)
	Стоимость  (Ст.)

	9 руб.
	5 штук
	?

	                                                                                                       
чтобы найти  Стоимость = цену · количество   ( Ст. = ц  ·  к )
9 · 5 = 45 (руб.) – заплатили за 5 ручек.







	
	
   ФИ __________________________________________________
1 вариант

1. За 3 карандаша заплатили 12 рублей. Сколько стоит 1 карандаш?


	  цена
	количество
	Стоимость

	
	
	

	Правило


	Решение
	Ответ:



		
    ФИ __________________________________________________
2 вариант

1. Ручка  стоит 7 рублей.  Сколько таких ручек можно купить на 21 рубль?


	  цена
	количество
	Стоимость

	
	
	

	Правило


	Решение
	Ответ:




	
	
2. Марка  стоит 6 рублей.  Сколько таких марок можно купить на 24 рубля?


	  цена
	количество
	Стоимость

	
	
	

	Правило


	Решение
	Ответ:



		
2. Шарик стоит 4 рубля. Сколько рублей стоят 5 таких же шариков?


	  цена
	количество
	Стоимость

	
	
	

	Правило


	Решение
	Ответ:




	
	
3. Ластик стоит 5 рублей. Сколько рублей стоят 3 таких же ластика?


	  цена
	количество
	Стоимость

	
	
	

	Правило


	Решение
	Ответ:



		
3. За 3 марки заплатили 18 рублей. Сколько стоит 1 марка?


	  цена
	количество
	Стоимость

	
	
	

	Правило


	Решение
	Ответ:






